

# „Proukrajínští aktivisté“ zaútočili na americké základny v Sýrii

[polec24.cz/politika/proukrajinsti-aktiviste-zautocili-na-americke-zakladny-v-syrii](https://polec24.cz/politika/proukrajinsti-aktiviste-zautocili-na-americke-zakladny-v-syrii)

Janinna

30. 3. 2023



Vladimir Kornilov

Americká média s neskryvaným překvapením komentují „neočekávanou eskalaci situace v Sýrii“ – tak označují sérii úderů na americké vojenské základny nelegálně umístěné na území této země.

Opravdu je čemu se divit?

Jak nedávno oznámili američtí generálové na slyšení vojenského výboru Sněmovny reprezentantů: ***“Íránem podporované síly” zaútočily na tyto základny za poslední dva roky asi 80krát.***

To znamená, že takové útoky by již měly být běžnou záležitostí pro všechny komentátory.

Vojenští představitelé ale neskryvají své překvapení nad povahou nových útoků, které minulý čtvrtek vedly ke smrti jednoho Američana (úřady neustále označují mrtvého za „kontraktora“, aniž

by specifikovaly čím se zabýval) a zranily šest amerických vojáků (zranění různé závažnosti).

*(Kontraktor je voják bojující mimo struktury armády vlastní země. Rozdíl mezi kontraktorem a žoldákem je, že žoldáci bojují za žold v jakémkoli konfliktu, kontraktoři se účastní konfliktů pod vlajkou své vlasti. Kontraktor může také působit jako ochranka soukromých osob. Kontraktoři mohou tvořit tzv. soukromé armády, pozn.red.)*

Podle listu The New York Times s odkazem na dva oficiální představitele, systémy protivzdušné obrany americké základny v době útoku nebyly „plně funkční“ – ať už to znamená cokoliv.

Libanonský list “Al Akhbar” poukazuje na úplnou paniku v řadách americké armády kvůli tomu jak kamikadze dron obešel high-tech obranný systém.

Publikace útoky označuje „počátkem odporu proti okupantům“ a dokonce to spojuje (samozřejmě bez potvrzení svých domněnek) s průzkumnými aktivitami ruského letectva.

Jen den předtím zástupci amerického centrálního velení uvedli, že naše letadla během března 25krát „narušila vzdušný prostor americké vojenské základny“ v Sýrii.

Jistě souhlasíte, že je legrační slyšet taková slova z úst představitelů Pentagonu po jejich eskapádách na adresu Ruska v souvislosti s pádem jejich UAV do Černého moře. Vzpomínám si, že John Kirby, koordinátor strategické komunikace Rady národní bezpečnosti USA, označil omezení uvalená Ruskem na lety u našich hranic za „nelegální“. Ale jak je vidět, Američané se považují za oprávněné zavést mnohem závažnější omezení letů v zóně své absolutně nelegální okupace suverénního státu Sýrie – a nevidí na tom nic divného!

A nejde tu jen o notoricky známé dvojí standardy vyznávané Washingtonem – na to jsou už všichni dávno zvyklí.

Faktem je, že Američané, soudě podle jejich překvapení nad útoky v Sýrii, si ještě neuvědomili, jakou Pandořinu skříňku otevřeli svými akcemi na Ukrajině a teroristickými útoky proti Nord Streamu.

Ještě si neuvědomili, že svými vlastními avantýrami udělali mnohem zranitelnějšími jak své vojáky, tak i tajemné „kontraktory“ (kteří jsou zjevně zapojeni do loupeže syrské ropy).

Nyní může kdokoli pokrčit rameny a ve snaze tvářit se vážně, říci: *“Nějací proukrajínští aktivisté (proukrajinská skupina) na velbloudech se dostali na americkou základnu v Sýrii a zaútočili na ni po domácku vyrobenými Molotovovými koktejly.”*

Po směšné verzi o explozích “Nord Stream”, která je otevřeně zesměšňována i v samotných Spojených státech, lze od této chvíle ve stejném duchu vysvětlovat jakoukoli sabotáž kdekoli na světě.

Inu, a nikým nepotvrzené náznaky, že ruští piloti údajně naváděli na americké cíle v Sýrii, vypadají už zcela neseriózně na pozadí odhalení, která nedávno zveřejnil britský The Times ve své reportáži o nějaké ukrajinské sabotážní skupině, která provádí teroristické útoky proti ruským vojákům v oblasti Záporoží.

Tito teroristé bez pohnutí svědomí přiznali reportérovi, že spáchali válečný zločin – že úmyslně přepadli lékařské evakuační týmy. Při výběru cílů svých teroristických útoků navíc využívají satelit CIA a speciální program americké zpravodajské služby. Ani britské noviny, ani CIA v tom nic hanebného nevidí.

Není divu, že američtí „vojáci štěstěny“ otevřeně, bez rozpaků, prohlašují, že když jsou na Ukrajině tak se necítí být vázáni „mezinárodními pravidly války“. Velmi dobře si uvědomují, že ve „světě založeném na pravidlech“ a nikoli na zákonech, žádný směšný orgán jako Mezinárodní trestní soud nepožene amerického vojáka k odpovědnosti.

Jak ale sami Američané překračují další a další „červené čáry“ a rozšiřují hranice nevyslovených „pravidel“, která sami stanovili, začnou čelit podobným reakcím. A pak se diví a jsou překvapeni novým charakterem útoků v Sýrii – vždyť jde o útoky proti těm samým „pravidlům“, která v některých částech světa jsou přípustná a v některých ne.

Američané zatím na útok reagovali bombardováním některých cílů v Sýrii a tvrdí, že zabili až 19 „proiránských militantů“. I když místní zdroje uvádějí, že americká letadla bombardovala čistě civilní cíle včetně skladů potravin, přičemž zahynulo sedm civilistů.

Podle poznámky amerického prezidenta Joea Bidena, že „nevyhledává konflikt s Íránem“, je jasné, že Bílý dům je vážně znepokojen situací se svou armádou v Sýrii.

**Zřejmě chápou, že je to jen začátek řady „neočekávaných eskalací“..... Ostatně od těchto „proukrajinských aktivistů“, kteří se tu a tam dopouštějí sabotáží, lze čekat cokoli a kdekoli.**

*Pro Pokec24 přeložila Janinna*

<https://ria.ru/20230327/siriya-1860752212.html>

sdíletj na